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  ساعات 3:المدة                                                 في مادة الریاضیات ثانيال  ر الثلاثي إختبا

U;ÿÂ¯\;flÁÖ⁄i’\ )5:(نقاط  

)نعتبر المتتالیة   ) INnnu )المعرفة بما یلي :     ∋ )INn
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 .∋INnمن أجل كل   nu〈2) بین أن :1   
)) بین أن المتتالیة 2    ) INnnu   متزایدة.∋
)) نعتبر المتتالیة 3    ) INnnv )المعرفة بـ: ∋ ) 2: −=∈ nn uvINn 

)بین أن المتتالیة   -أ          ) INnnv  أساسھا وحدھا الأول . ھندسیة ، حدد∋
 .nبدلالة nvأحسب   -ب       
)استنتج الحد العام للمتتالیة   -ج        ) INnnu ∈. 

;

UÈ›]m’\;flÁÖ⁄i’\) 6 :(نقاط 

[المعرفة على المجال  𝒇نعتبر الدالة العددیة   )كما یلي :  ∞+;0] )( ) ( )2
( ) 2 ln ln 3f x x x= − −    

)ولیكن   )C   المنحنى الممثل لھا في مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ,O i j
 

 )  2cm، ( الوحدة   

)حل المعادلة  -1 ) 0f x =. 

 ماذا تمثل ھذه الحلول ھندسیا ؟. -2

)ماذا تستنتج بالنسبة للمنحني  ∞+و عند   0عند  fأحسب نھایة الدالة   -3 )C .؟ 

 و شكل جدول تغیراتھا. fأدرس تغیرات الدالة -4

)أنشئ المنحنى  )C  في المعلم( ); ,O i j
 

 . 

;n’]m’\;flÁÖ⁄i’\:)4 ( إن وجدت). إلیك الجدول إختر الإجابة الصحیحة مع التبریر: :)نقاط 

 

;

1/2;



;

’\;flÁÖ⁄i’\√d\Ö;U)5 متر سباحة حرة رجال  100التالي یمثل التطور في تحطیم الرقم القیاسي الأولمبي لـ:  الجدول:)نقاط

 : 2000الى سنة  1981من سنة 

 السباح السنة xi :رتبة السنة yiالوقت بالثانیة : 
49,36 1 1981 Rowdy Gaines 
48,95 5 1985 Matt Biondi 
48,74 6 1986 Matt Biondi 
48,42 8 1988 Matt Biondi 
48,21 14 1994 Alexander Popov 
47,84 20 2000 Pieter Van Hoogenband 

 المصدر :الموقع الرسمي للمسابقات الأولمبیة                                                               

 . سئلةفي ورقة الأ بسحابة النقط المرفقةتمثل ھذه السلسلة الإحصائیة  

I (1  النقطة المتوسطة ) أوجد إحداثیات( ; )G x y . 

)أكتب معادلة ) 2 yمستقیم التعدیل الخطي بالمربعات الدنیا على الشكل : ∆( ax b=  .−210تعطى المعاملات مدورة إلى   +

II ( : 0,08إعتمادا على التمثیل البیاني بین أن معادلة مستقیم التعدیل الخطي ھي 49,2y x= − + . 

 . المعطاة المستقیم معادلةحسب  2008 سنة في أولمباد بكین  ماھو الرقم القیاسي (الوقت )الذي حقق  )1
 .2012أولمباد لندن سنة   نفس السؤال بالنسبة إلى  )2
ّ     ثانیة من طرف الس باح  47,05:  ھو2008بكین سنة أولمبیاد الرقم المحقق في إ ذا علمت ان  )3                Eamon Sillivan 

 ـ ھل ھذامعقول حسب النتائج التي تحصلت علیھا سابقا ، علل؟ .

 
  
   

 إنتھى  بالتوفیق.                                                                                      
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